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平成 28年度 非核都市宣言平和事業実行委員会 

 第６回議事録（要旨） 

 

日 時：10月 13日（木）午後６：15～ 

会 場：かたらいの道市民スペース 

出席者：委員 ７名 

事務局 ３名 

 

１ 開会 

 

２ 議題 

（１）「武蔵野市平和の日イベント実施概要【別紙チラシ、資料①、②】 

・事務局より実施概要の説明。 

【事務局】司会については、内諾をいただいているが、委員会としてよろしいか諮って

いただきたい。 

→司会が決まった。 

・事務局より当日業務について説明。 

【事務局】当日は、集合したら、資料のセッティングをお願いします。受付と誘導の担

当を決めていただきたい。 

→受付、誘導係が決定した。 

・欠席委員については、仮とし、当日様子を見て業務を行う。 

【事務局】イベントは 10月 15日号の市報に掲載されているので、すでに申込みは来て

いる。 

【委 員】戦争体験者の証言では、体験者３人に登壇いただき、大学生と委員で進める。

大学生からインタビューし、10分、10分、10分とおおむね１人３問くらいでまとめる。

場合によっては、委員から説明を入れる。武蔵野の空襲に関する解説については、スラ

イドを使い、クミコさんの歌につながるようにする予定。 

【委 員】ビデオ上映の際、平和施策懇談会の答申を受けて作成、など、啓発映像を作

成した経緯を説明してほしい。どこで見ることができるかということも、合わせて伝え

てほしい。大学生と体験者の方は、事前に会って話しておいた方がいいのではないか。 

・事務局よりパネル展について説明。 

【事務局】コピス吉祥寺の設営、撤収は事務局で行う。市役所ロビーと武蔵野プレイス

での設営、撤収については、ご都合のつく方はお手伝い願います。 

 

（２）その他 

①バス研修の実施について【資料③】 

・事務局よりバス研修の実施について説明 

【委 員】猿島は、３月頃でないと寒いかもしれない。せたがや未来の平和館は新しく

できたところなので見てみたい。また、靖国神社の遊就館はいかがか。一度見てみるに

は良い。説明員をつけてまわるとよいと思う。 

【委 員】個人ではなかなか行けないので、良いかもしれない。 

【委 員】靖国神社なら、しょうけい館も昭和館も近い。江戸東京博物館は、歴史と文
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化がメインなので、それだけだと焦点がぼやけてしまうかもしれない。戦災資料センタ

ーと合わせて行くといいのではないか。 

【事務局】今日は出席委員が少ないので、11月 23日のイベントのときに、集計をとら

せていただきたい。 

 

②その他 

【委 員】中央公園の整備について、設計図ができた。今年中に基本的なところは決ま

るようである。変電室のあった広場には、説明板等が設置される。中島飛行機武蔵製作

所への空襲被災地という文字を入れてほしいと思っているが、担当からの返事がまだな

い。工事に際して、中島飛行機の地下道が出てきた。枯れてしまったシラカシ２世を、

その床盤のところに植樹するらしい。 

 

・次回の委員会は、１２月５日（月）午後６時 15 分～ かたらいの道市民スペースで

開催する。 

 

３ 閉会 


